



**OBEC**  
**Horní Domaslavice**

**Zápis a usnesení**

**z 3. zasedání zastupitelstva obce Horní Domaslavice  
ze dne 14. 02. 2023, v Obecním Domě, v 17:30 hodin**

Přítomni: Ing. Dinkov Tomáš, Ing. Chybová Jana, Ing. Klimentová Lucie,  
Ing. Kolářová Válková Michaela, Dis., Ing. Kontriková Lenka, Ph.D,  
Kulhánek Slavomír, Mgr. Oborný Zdeněk, Ing. Světlý Marek, Škutová Andrea,  
Terestík Rostislav, Ing. Tkáč Milan

Omluveni:

Nepřítomni:

(Příloha č. 1)

**PROGRAM:**

- 1. Zahájení zasedání zastupitelstva**
- 2. Schválení programu jednání**
- 3. Určení ověřovatelů zápisu**
- 4. Projednání výše odměn neuvolněných členů zastupitelstva obce**
- 5. Projednání smlouvy s ČEZ Distribuce – přeložka elektro u Mateřské školy**
- 6. Projednání žádosti společnosti Heli4U s. r. o.**
- 7. Projednání dodatku ke smlouvě s firmou FCC ČR, s. r. o.**
- 8. Rozpočtová opatření**
- 9. Různé**
- 10. Závěr**

## **1. ZAHÁJENÍ 2. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE**

Zasedání zastupitelstva obce (dále jen „ZO“) Horní Domaslavice zahájila starostka v 17:35 hod a přivítala všechny přítomné. Starostka konstatovala usnášení schopnost ZO v počtu 11 zastupitelů.

(Viz Prezenční listina-příloha č. 1)

## **2. SCHVÁLENÍ PROGRAMU JEDNÁNÍ**

Program byl zaslán všem zastupitelům a byl také řádně zveřejněn na úřední desce.

(Příloha č. 2)

Ke slovu se přihlásil pan zastupitel Ing. Tomáš Dinkov, který navrhnul změnu programu zastupitelstva obce, a to vynecháním bodu č. 4 projednání výše odměn neuvolněných členů zastupitelstva obce, jelikož o tomto bodu již bylo rozhodnuto a ze stejného důvodu bodu č. 5 projednání smlouvy s ČEZ Distribuce – přeložka elektro u Mateřské školy a přidat bod o změně jednacího řádu, aby se zamezilo opakování bodů, které již byly projednané a rozhodnuté v programu zastupitelstva obce a bod převolení členů finančního a kontrolního výboru, kdy strana Budoucnost Horních Domaslavic nemá ve finančním výboru žádné zastoupení a v kontrolním výboru nejsou zastoupeny jiné strany.

V 17:37 se připojil pan zastupitel Mgr. Baran Jiří, ZO je usnášení schopné v počtu 12.

Pan zastupitel Ing. Tomáš Dinkov konstatoval ohledně zrušení bodů, proč by se měly projednávat, když už o nich projednáváno a rozhodnuto bylo. Paní starostka doplnila, proč jsou tyto body v programu zařazeny, v bodě č. 4 projednání výše odměn zastupitelů je proto, jelikož od 1. 1. 2023 se změnila maximální výše odměn pro zastupitele obci a na ustavující schůzi bylo rozhodnuto, že výše odměn zastupitelů bude přibližně ve výši 2/3 a proto byla zastupitelům dána možnost se rozhodnout, zda chtějí odměnu navýšit.

Paní starostka informovala zastupitele, že bod 5. projednání smlouvy s ČEZ Distribuce je v programu jednání na základě žádosti paní ředitelky mateřské školy Horní Domaslavice, která o tuto možnost požádala finanční výbor. Pan zastupitel Ing. Tomáš Dinkov konstatoval, že není nová skutečnost v tomto bodě a zároveň dodal, že navrhovatel by se měl dostavit na veřejné zasedání zastupitelstva osobně a svou žádost odůvodnit.

Ke slovu se přihlásil občan obce Horní Domaslavice a dotazoval se na cenu sms, kterou obec zasílá přes firmu Munipolis, jelikož o tom, že se bude konat veřejné zasedání byla sms zaslána pozdě, a ne když byl vyvěšen program Zastupitelstva obce, což je 7 dní před konáním. Paní starostka vysvětlila, že došlo k opomenutí zaslání sms.

V 17:40 se připojil pan zastupitel MUDr. Neuwirth Radek, ZO je usnášení schopné v počtu 13.

Přihlásil se pan zastupitel Ing. Milan Tkáč, který navrhnul úpravu v jednacím řádu, paní starostka konstatovala, že se sms bude zasílat v den vyvěšení programu zasedání zastupitelstva. Pan zastupitel Ing. Milan Tkáč navrhnul, že tento bod se bude projednávat v bodě různém.

**Návrh usnesení č. 48/3/2023: ZO Horní Domaslavice schvaluje vyřazení bodu č. 4 z programu jednání 3. zasedání zastupitelstva obce.**

**PRO: 7                      PROTI: ---                      ZDRŽEL SE: 6**

**Usnesení č. 48/3/2023: bylo schváleno.**

**Návrh usnesení č. 49/3/2023: ZO Horní Domaslavice schvaluje vyřazení bodu č. 5 z programu jednání 3. zasedání zastupitelstva obce.**

**PRO: 4                      PROTI: 7                      ZDRŽEL SE: 2**

**Usnesení č. 49/3/2023: nebylo schváleno.**

**Návrh usnesení č. 50/3/2023: ZO Horní Domaslavice schvaluje doplnění programu 3. zasedání zastupitelstva obce o bod změna jednacího řádu.**

**PRO: 5                      PROTI: 1                      ZDRŽEL SE: 7**

**Usnesení č. 50/3/2023: nebylo schváleno.**

**Návrh usnesení č. 51/3/2023: ZO Horní Domaslavice schvaluje zařazení bodu převolení členů finančního a kontrolního výboru do programu 3. zasedání zastupitelstva obce.**

**PRO: 4                      PROTI: 2                      ZDRŽEL SE: 7**

**Usnesení č. 51/3/2023: nebylo schváleno.**

Nově byl navržen program jednání zastupitelstva obce Horní Domaslavice:

- 1. Zahájení zasedání zastupitelstva**
- 2. Schválení programu jednání**
- 3. Určení ověřovatelů zápisu**
- 4. Projednání smlouvy s ČEZ Distribuce – přeložka elektro u Mateřské školy**
- 5. Projednání žádosti společnosti Heli4U s. r. o.**
- 6. Projednání dodatku ke smlouvě s firmou FCC ČR, s. r. o.**
- 7. Rozpočtová opatření**
- 8. Různé**
- 9. Závěr**

***Návrh usnesení č. 52/3/2023: ZO Horní Domaslavice schvaluje program 3. zasedání zastupitelstva obce v pozměněném návrhu.***

**PRO: 9                      PROTI: 3                      ZDRŽEL SE: 1**

***Usnesení č. 52/3/2023: bylo schváleno.***

### **3. URČENÍ OVĚŘOVATELŮ ZÁPISU**

Na úvod tohoto bodu paní starostka informovala zastupitelstvo obce, že zápis z 2. zasedání zastupitelstva, které se konalo 6. 12. 2022, je zápisem obsahujícím vady. Zápis neobsahuje podpisy ověřovatelů, chybí podpis pana zastupitele Ing. Tomáše Dinkova, který byl na zasedání zvolen ověřovatelem.

Jelikož zápis neobsahuje podpis jednoho z ověřovatelů, je postup takový, že zastupitelstvo obce rozhodne usnesením, zda zápis odpovídá realitě a je možné určit nového - náhradního ověřovatele zápisu, který byl na zasedání přítomen a který připojí svůj podpis na daný zápis.

Pan zastupitel Ing. Tomáš Dinkov konstatoval, že k pochybení došlo na jeho straně a zápis podepíše.

Pan zastupitel Ing. Milan Tkáč se přihlásil a dodal, že by zastupitelé měli celý zápis projít a prodiskutovat, jelikož 2. zasedání zastupitelstva obce bylo dlouhé a dodal, že zápis měl být zaslán s podklady 3. zasedání zastupitelstva obce. Paní starostka se dotázala, zda jej četl z úřední desky, kde byl vyvěšen, pan zastupitel Ing. Milan Tkáč odpověděl, že nečetl. Pan zastupitel Ing. Tomáš Dinkov konstatoval, že jako ověřovatel souhlasí se zápisem, zápis je v pořádku a podpis doplnil.

***Návrh usnesení č. 53/3/2023: ZO Horní Domaslavice potvrzuje správnost zápis z 2. zasedání zastupitelstva obce Horní Domaslavice konaného dne 6. 12. 2022 a schvaluje ověřovatele zápisu z 2. zasedání zastupitelstva obce Ing. Tomáše Dinkova.***

**PRO: 12                      PROTI: ---                      ZDRŽEL SE: 1**

***Návrh usnesení č. 53/3/2023: bylo schváleno.***

Jako ověřovatelé zápisu z 3. zasedání navrhla paní starostka pana Ing. Lenku Kontrikovou Ph.D. a pana Slavomíra Kulhánka.

***Návrh usnesení č. 54/3/2023: ZO Horní Domaslavice schvaluje ověřovateli zápisu paní Ing. Lenku Kontrikovou, Ph.D. a pana Slavomíra Kulhánka.***

**PRO: 10                      PROTI: ---                      ZDRŽEL SE: 3**

***Návrh usnesení č. 54/3/2023: bylo schváleno.***

#### 4. PROJEDNÁNÍ SMLOUVY S ČEZ DISTRIBUCE – PŘELOŽKA ELEKTRO U MATEŘSKÉ ŠKOLY

Návrh na uzavření této smlouvy jsme projednávali na prosincovém zasedání. Tento návrh nebyl schválen, ale paní ředitelka požádala prostřednictvím finančního výboru o jeho znovuprojednání, a proto je zařazen do programu jednání.

K tomuto návrhu podala informace paní zastupitelka Ing. Lucie Klimentová, která je předsedkyní finančního výboru a dodala k tomu zařazení jeden z důvodů, proč je tento bod navržen, že do budoucna se plánuje výměna zdroje vytápění a je potřeba tuto přeložku udělat.

Smlouva byla zaslána zastupitelům emailem.

Ke slovu se přihlásila paní zastupitelka Ing. Jana Chybová, která se dotazovala na přeložku, když není jasné, jak to se školkou do budoucna bude. Aby se mohlo řešit případné tepelné čerpadlo musí být školka zateplená.

Proběhla rozsáhlá diskuse, kde se rozebíralo možné zateplení a přípravu na přeložku, aby se v případě zateplení nemuselo zateplení sundávat. Zesílení vedení z důvodu kapacity, přidat rozvaděč, plány s budovou, že je potřeba řešit program rozvoje obce.

Bylo navrženo, že řešení přeložky by se mělo dělat, až jak se bude vědět plán rekonstrukce budovy z venku a nyní využít tyto finance na věci aktuální. A to i z důvodů, že momentální řešení přeložky je k aktuálnímu stavu a potřebám budovy. V případě rekonstrukce budovy z venku – zateplení, solární panely a výměna stávajícího vytápění v budoucnu může dojít k tomu, že kapacita po nynější přeložce nebude dostatečná.

Smlouva se týká přeložky elektrického vedení ze stávajícího nadzemního vedení na nové vedení podzemní. Přeložka je řešena delší dobu, bohužel vyřízení u ČEZu není okamžité. Stávající přípojka je již poměrně stará a při rekonstrukci MŠ jsme řešili s ČEZem, že bude potřeba dohodnout se na realizaci přeložky. Je to i z toho důvodu, aby v případě změny zdroje tepla nedošlo k problémům se stávající přípojkou.

Celková cena uvedená ve smlouvě zahrnuje náklady na projektovou dokumentaci (40.058,-), realizační náklady (77.863,-), náklady na inženýrskou činnost (7.000,-) a náklady na věcná břemena (17.800,-).

(Příloha č. 3)

***Návrh usnesení č. 55/3/2023: ZO Horní Domaslavice schvaluje Smlouvu č. Z\_S24\_12\_8120080904 s ČEZ Distribuce a. s. na přeložku elektřiny u mateřské školy.***

**PRO: 8**

**PROTI: 4**

**ZDRŽEL SE: 1**

***Návrh usnesení č. 55/3/2023: bylo schváleno.***

## 5. PROJEDNÁNÍ ŽÁDOSTI SPOLEČNOSTI HELI4U S. R. O.

Žádost firmy Heli4U s. r. o. obdrželi zastupitelé e-mailem. Jedná se o žádost o souhlas k užívání vodních ploch přehrad Žermanické a Těrlické přehrady za účelem provádění leteckých činností v nižších letových výškách.

Žádost byla řešena z důvodu možnosti cvičení a případného hašení požárů v součinnosti s Hasičským záchranným sborem.

Paní zastupitelka Ing. Jana Chybová se dotazovala, zda obec zve zástupce takových firem na veřejné zastupitelstvo, aby žádosti vysvětlili osobně. Paní starostka vysvětlila, že se zástupcem jednala telefonicky, informovala zástupce firmy, kdy se koná zastupitelstvo a dodala, že tuto žádost zasílala firma i na okolní obce.

V tomto bodě podala informace paní zastupitelka Ing. Lenka Kontriková, Ph.D, která se o firmě informovala a nejsou s ní dobré zkušenosti. Jedná se o firmu, která porušuje předpisy leteckého provozu, již měli pokuty a tato firma měla i napomenutí.

Integrovaný záchranný systém v případě požáru má tyto skutečnosti povoleny.

Bylo dodáno, že oblast Žermanické a Těrlické přehrady je rekreační oblast.

(Příloha č. 4)

***Návrh usnesení č. 56/3/2023: ZO Horní Domaslavice žádost firmy Heli4U s. r. o. a vydává souhlas s užíváním vodních ploch.***

**PRO: ---                      PROTI: 9                      ZDRŽEL SE: 4**

***Návrh usnesení č. 56/3/2023: nebylo schváleno.***

## 6. PROJEDNÁNÍ DODATKU KE SMLOUVĚ S FIRMOU FCC ČR, S. R. O.

Dodatek ke smlouvě a žádost o jeho uzavření, kterou jsme obdrželi od firmy FCC ČR, s. r. o. paní starostka zaslala zastupitelům e-mailem. Spolu s žádostí byla také zaslána původní smlouva a dodatek z loňského roku.

Pan zastupitel Ing. Milan Tkáč se dotázal na valorizaci cen v %, pan zastupitel Ing. Marek Světlý odpověděl, že je to cca 15% navýšení. Zároveň bylo připomenuto, že je potřeba řešit odpad v obci a projednat tuto záležitost nejlépe do půl roku na veřejném zasedání za přítomnosti občanů. Bylo navrženo, že odpady by se řešily již na dalším zasedání zastupitelstva obce, aby byly zakomponovány do programu rozvoje obce.

Ke slovu se přihlásila občanka obce, která navrhla zaslat občanům obce dotazníky k řešení svozu odpadů v obci Horní Domaslavice.

V tomto bodě bylo připomenuto, že zastupitelstvo obce by se mělo scházet 1x měsíčně, aby se proces vyřizování zájmu obce někam posouval, jelikož jsou body, které nelze vyřešit na jednom zasedání, ale bude potřeba zasedání více.

Ke slovu se přihlásil občan obce, který navrhnul, aby se v informátoru obce vyhradila stránka, která se bude svozy odpadů zabývat.

Dodatek se týká přílohy č. 1 ke smlouvě o dílo.

(Příloha č. 5)

**Návrh usnesení č. 57/3/2023: ZO Horní Domaslavice schvaluje dodatek ke smlouvě o dílo č. S074200003 s firmou FCC ČR, s. r. o. a pověřuje starostku obce jeho podpisem.**

**PRO: 13**

**PROTI: ---**

**ZDRŽEL SE: ---**

**Návrh usnesení č. 57/3/2023: bylo schváleno.**

## **7. ROZPOČTOVÁ OPATŘENÍ**

Jedná se o rozpočtová opatření č. 8/2022, která byla provedena jako závěrečná úprava dle schválené pravomoci. Upravily se příjmové položky dle skutečných příjmů a výdajové dle skutečných výdajů. Na obou stranách rozpočtu se vynulovaly paragrafy 6330 a to z toho důvodu, že v roce 2022 neproběhl žádný převod mezi bankovními účty obce. Ve výdajích se navýšil paragraf 3639 o více než 3.800.000,- (rezerva rozpočtu).

Ostatní položky byly spíše drobnými úpravami výdajových položek.

Ke slovu se přihlásil občan obce, který se dotazoval, proč tyto informace nepředkládá finanční výbor – jako doporučení. Pan zastupitel Ing. Tomáš Dinkov požádal o stanovisko předsedkyni finančního výboru paní zastupitelku Ing. Lucii Klimentovou. Paní zastupitelka Ing. Lucie Klimentová konstatovala, že finanční výbor kontroluje rozpočet, rozpočtová opatření a připomněla, že v tomto bodě byla rozpočtová opatření schválena zastupitelstvem na 2. zasedání obce Horní Domaslavice dne 6. 12. 2023 a to z důvodů závěrečných úprav rozpočtu na konci roku, která jsou neodkladná. Paní starostka vysvětlila, že rozpočtová opatření se provádějí buď v rámci schválených pravomocí, které schválilo zastupitelstvo obce, nebo se rozpočtová opatření nad rámec těchto pravomocí schvalují zastupitelstvem obce na jeho veřejném zasedání, tak jako tomu bude u rozpočtových opatření č. 1/2023.

(Příloha č. 6)

**Návrh usnesení č. 58/3/2023: ZO Horní Domaslavice bere na vědomí informace o rozpočtových opatřeních č. 8/2022.**

**Návrh usnesení č. 58/3/2023: bere ZO na vědomí.**

Rozpočtová opatření č. 1/2023 obsahují jedinou úpravu, a to o zůstatek na účtech, který byl aktuální k 31. 12. 2022. Rozpočet se navýšil o 1.689.755,38,- a celá tato částka byla ve výdajích dána na paragraf 3639 (rezerva rozpočtu).

(Příloha č. 6)

**Návrh usnesení č. 59/3/2023: ZO Horní Domaslavice schvaluje rozpočtová opatření č. 1/2023.**

**PRO: 11**

**PROTI: ---**

**ZDRŽEL SE: 2**

**Návrh usnesení č. 59/3/2023: bylo schváleno.**

## **8. RÚZNÉ**

### **INFORMACE KE ZMĚNĚ Č. 1 ÚZEMNÍHO PLÁNU OBCE HORNÍ DOMASLAVICE**

Veřejné projednání 9. 3. 2023 od 16:00 hodin v Obecním domě. Přítomen bude za Magistrát města Frýdku Místku Mgr. Tkáč, který pro naši obec vykonává pořizovatele a také se zúčastní Ing. arch. Hudák, který pro naši obec změnu zpracovává.

Ke slovu se přihlásil občan obce, který se dotazoval, zda je územní plán k nahlédnutí na obecním úřadě. Paní starostka odpověděla, že ano a jedno vyhotovení má i Magistrát města Frýdku Místku.

Paní zastupitelka Ing. Jana Chybová se dotazovala na možnost zaslání sms občanům. Paní starostka odpověděla, že sms bude občanům zaslána dne 15. 2. 2023.

Účast na veřejném projednání není pro zastupitele obce povinná.

**Návrh usnesení č. 60/3/2023: ZO Horní Domaslavice bere na vědomí informaci o veřejném projednávání změny č. 1 územního plánu obce Horní Domaslavice.**

**Návrh usnesení č. 60/3/2023: bere ZO na vědomí.**

### **INFORMACE O OŘEZU LIPOVÉ ALEJE**

Jelikož nás kontaktovalo ČSAD, které u nás v obci zajišťuje autobusovou dopravu, zda by bylo možné provést ořez lipové aleje podél MK 1 v oblasti u autobusové zastávky „Statek“, kontaktovali jsme s panem místostarostou odborné firmy, které byly požádaný o cenové nabídky na ořez těchto stromů.

Ke slovu se přihlásil občan obce, který se dotazoval, kde se nachází silnice MK1, pan místostarosta odpověděl, že silnice, které se ořez týká, je mezi kravínem a odbočkou k autoservisu BoschCar servis.

Paní zastupitelka Ing. Jana Chybová se dotázala na ořez u silnice směrem k autoservisu BoschCar servis. Pan místostarosta podal vysvětlení, že stromy porostou a cesta je zde úzká a projíždí zde i zemědělská technika, která je vysoká a dochází k lámání větví a poškozování techniky.



Ke slovu se přihlásila občanka obce, která se dotazovala, zda ořez nemohou vykonat dobrovolní hasiči, které v obci máme. Paní starostka odpověděla, že když se jedná o alej, musí být odborná firma.

Na základě cenových nabídek bude vybrána firma, které ořez provede tak, aby nedocházelo k poškozování autobusů či vozidel a zároveň aby nedošlo k poškození stromů.

Paní zastupitelka Ing. Jana Chybová se dotázala, jak budou větve po ořezu zpracovány, aby nedošlo ke znečišťování ovzduší pálením. Paní starostka odpověděla, že větve budou svezeny k obecnímu úřadu a pracovníkem obce zpracovány na štěpku.

Období, kdy bude ořez probíhat, bude občanům obce oznámeno sms.

***Návrh usnesení č. 61/3/2023: ZO Horní Domaslavice bere na vědomí informaci o plánovaném ořezů stromů podél MK 1 v oblasti u autobusové zastávky „Statek“.***

***Návrh usnesení č. 61/3/2023: bere ZO na vědomí.***

### **ŽÁDOST PANA OŽANY – SVĚTLA V OBECNÍM DOMĚ**

Pan Ožana, který je nájemcem Obecního domu, požádal o projednání možnosti výměny svítidel v sále za úspornější osvětlení v rámci snižování nákladů na provoz.

Zároveň ve své žádosti uvedl i dotaz na instalaci fotovoltaiky na střechu Obecního domu.

Proběhla diskuse ohledně toho, zda se budou měnit pouze světla, nebo celá tělesa. Ke slovu se přihlásil občan obce, který vysvětlil, že není možné vyměnit pouze zářivky a musí se vyměnit celá tělesa včetně elektroinstalace. A tuto výměnu musí provést odborná firma.

Tuto informaci bere zastupitelstvo obce Horní Domaslavice na vědomí.

Dále v bodě různém se probíralo:

### **ÚPRAVA JEDNACÍHO ŘÁDU OBCE HORNÍ DOMASLAVICE**

- zprávy z informačního portálu Muniopolis ohledně veřejného zasedání obce Horní Domaslavice budou občanům zasílány v den, kdy se vyvěsí program zasedání obce Horní Domaslavice na úřední desku.

### **VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ V OBCI**

- pan místostarosta reagoval na 2. zasedání obce Horní Domaslavice, kde se probírala cena el. energie v případě veřejného osvětlení obce. Konstatoval, že v období 10/2021 – 10/2022 byla spotřeba 30 524kWh po 3,7Kč/1kWh což byla částku 112.931,-Kč.

Ke slovu se přihlásil občan obce a dotazoval se, kolik svítidel v obci máme, paní starostka odpověděla, že mám 197 světelných bodů.

## **ÚŘEDNÍ DESKA U MATEŘSKÉ ŠKOLY**

Dále byl dotaz na možnost instalace vitríny v blízkosti Mateřské školy, jelikož úřední deska je pouze u Obecního úřadu a pro občany ze vzdálenějších částí obce je to daleko.

Paní starostka souhlasila s umístěním informační tabule v oblasti u Mateřské školy Horní Domaslavice.

Pan zastupitel Ing. Tomáš Dinkov navrhnul usnesení, aby se pořídila druhá úřední deska. Paní starostka upozornila, že obce mají vždy jednu úřední desku, což stanovuje zákon, pan zastupitel Ing. Tomáš Dinkov sdělil, že obec může mít více úředních desek a podal návrh na hlasování.

***Návrh usnesení č. 62/3/2023: ZO Horní Domaslavice pověřuje paní starostku instalací úřední desky poblíž budovy mateřské školy.***

**PRO: 10**

**PROTI: ---**

**ZDRŽEL SE: 3**

***Návrh usnesení č. 62/3/2023: bylo schváleno.***

Ke slovu se přihlásila občanka obce Horní Domaslavice, která se dotazovala na termíny konání veřejného zasedání a uzavřenou hospodu u Splavu během jejího konání. Proběhla diskuse, kde bylo připomenuto, že termíny konání zastupitelstev jsou předběžné a zastupitelstvo se na nich shodlo. Co se týká uzavřené hospody U Splavu bylo konstatováno, kdyby byla hospoda otevřena, je možnost občerstvení, protože zastupitelstva jsou dlouhá. K tomu bylo dodáno, když je hospoda u Splavu uzavřena, ale vchod na zastupitelstvo je přes ní, je riziko odcizení věcí. Zároveň bylo konstatováno, že v minulosti byla zastupitelstva i v čase otevřené hospody U Splavu, ale byl velký hluk a byl problém se slyšet během konání zasedání.

V 19:23 odešel pan zastupitel Slavomír Kulhánek, zastupitelstvo obce je usnášeníschopné v počtu 12.

Paní zastupitelka Ing. Jana Chybová se dotázala na možnost konání veřejného zasedání 1x měsíčně, jelikož je hodně práce a úkolů, když se koná zasedání zastupitelstva 1x za 2 měsíce je zastupitelstvo dlouhé a obsahuje hodně bodů programů.

Paní starostka konstatovala, že pokud bude potřeba, bude se zastupitelstvo scházet každý měsíc a stanovila datum 4. zasedání zastupitelstva obce na 14. 3. 2023, protože bude po veřejném projednání územního plánu, které se bude konat 9. 3. 2023 a tento termín je v souladu s předběžným plánem zastupitelstva obce dle jednacího řádu.

## **CESTA PŘES LES**

- byl položen dotaz, jak vypadá komunikace ohledně opravy cesty přes les. Paní starostka oznámila, že bude sjednána schůzka s Lesy ČR a s Moravskoslezským krajem ohledně financování této cesty. Paní starostka konstatovala, že s orgány jedná, ale nenašel se vhodný termín ke schůzce.

Ke slovu se přihlásil pan zastupitel Mgr. Jiří Baran, který navrhnul vytvořit petici na podporu opravu této cesty.

### **SPORTOVNÍ VYŽITÍ V OBCI**

Ke slovu se přihlásil pan zastupitel Ing. Milan Tkáč, který se dotazoval na možnosti pořízení nového pingpongového stolu do sálu v Obecním domě, kde se pravidelně scházejí občané a konají zde i turnaje v ping-pongu. Paní starostka se dotázala na ceny těchto stolů, pan zastupitel Ing. Milan Tkáč odpověděl, že se již díval a cenové rozpětí by mohlo být cca 15-20 tis. Paní starostka navrhla pořídit stůl, který se dá složit (jeden takový již v sále je). Pan místostarosta se dotázal na počet účastníků, pan zastupitel Ing. Milan Tkáč odpověděl, že jich je cca 27. Paní starostka navrhla, aby jí byly zaslány cenové nabídky a doporučení daného stolu a požádala pana zastupitele Ing. Milana Tkáče, aby se této záležitosti ujal. Financování má v pravomoci s panem místostarostou.

### **PROGRAM ROZVOJE OBCE**

Program rozvoje obce byl projednáván na pracovním zasedání zastupitelstva obce.

Zde proběhla rozsáhlá diskuse, jak tento program rozvoje vytvořit. Jednalo se o přizvání odborníků na rozvoj obce a občanskou participaci.

V 19:40 odešel pan zastupitel Rostislav Terestík, zastupitelstvo obce je usnášení schopné v počtu 11.

Bylo připomenuto, že současný program rozvoje obce byl na 2. zasedání zastupitelstva obce prodloužen o půl roku, jelikož jeho platnost skončila v prosinci roku 2022. Jednalo se o možnosti zapojení občanů do tohoto programu a zvýšení intenzity práce na programu, ke kterému patří také řešení otázky svozu odpadů. Bylo konstatováno, že z důvodů intenzity a důkladnosti nebude tento bod projednán jen na jednom zasedání zastupitelstva obce.

Pan zastupitel Ing. Tomáš Dinkov navrhnul vznik výboru pro rozvoj obce. Zastupitelé obce diskutovali o případném počtu členů výboru, výše odměny pro tyto členy a rozsahu jejich práce. Řešila se také otázka možnosti zapojení externí firmy/konzultanta k programu rozvoje obce, kteří by spolupracovali s výborem a zastupitelstvem obce. Po této diskusi se zastupitelstvo obce shodlo na hlasování o pozměňovacím návrhu usnesení, které navrhnul pan zastupitel Ing. Marek Světlý.

**Návrh usnesení č. 63/3/2023: ZO Horní Domaslavice schvaluje vznik výboru pro rozvoj obce.**

**PRO: 10**

**PROTI: ---**

**ZDRŽEL SE: 1**

**Návrh usnesení č. 63/3/2023: bylo schváleno.**

Detaily výboru budou projednány na 4. zasedání zastupitelstva obce Horní Domaslavice, které proběhne dne 14. 3. 2023.

## 9. ZÁVĚR

Zasedání bylo ukončeno ve 20:38h.

- Přílohy:
1. Prezenční listina
  2. Program
  3. Návrh smlouvy s ČEZ distribuce – přeložka u MŠ
  4. Žádost firmy HELI4U, s.r.o.
  5. Dodatek ke smlouvě firmy FCC ČR, s.r.o.
  6. Rozpočtová opatření

V Horních Domaslavicích dne 24. 02. 2023

**Podpis starostky obce**

**Podpisy ověřovatelů zápisu**

Ing. Kolářová Válková Michaela, DiS

Ing. Lenka Kontriková Ph.D.

*Kolářová Válková*



Stavomír Kulhánek

*Kontriková*

*Kulhánek*